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	ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ GIỮA HỌC KỲ 2
MÔN: TOÁN 7 (THỜI GIAN 90 PHÚT)
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NĂM HỌC: 2023-2024

	( Đề thi gồm 2 trang)
	


I. TRẮC NGHIỆM (3,00 điểm) – Mỗi câu đúng 0,25 điểm.

Trong các câu lựa chọn, hãy chọn câu đúng nhất và ghi kết quả chọn trên tờ làm bài.

 Câu 1. Trong các dữ ID2223 NHCH GV079 liệu sau, dữ ID2223 NHCH GV079 liệu nào không là số ID2223 NHCH GV079 liệu? 

A. Cân nặng của trẻ sơ sinh (đơn vị tính là kg);


B. Số học sinh đeo kính trong một lớp học (đơn vị tính là học sinh);


C. Chiều cao trung bình của một số loại thân cây gỗ (đơn vị tính là mét);


D. Quốc tịch của các học sinh trong một trường quốc tế.
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Quan sát biểu đồ và trả lời các câu hỏi 2,3. 
Câu 2. Tổng số tiền heo đất thu được trong 4 tháng là bao nhiêu?

A. 1 562 000 đồng;                                     

B. 1 462 000 đồng;

C. 1 362 000 đồng;                                          

D. 1 262 000 đồng.

Câu 3. Tháng nào có số tiền nuôi heo đất nhiều nhất:
A. 1    
B. 2
                 C. 3
               D. 4
Câu 4 Gieo ngẫu nhiên xúc xắc một lần. Xét biến cố “Mặt xuất hiện của xúc xắc có số chấm là số chẵn”. Nêu những kết quả thuận lợi cho biến cố.

A. Kết quả thuận lợi cho biến cố là mặt 1 chấm, mặt 3 chấm, mặt 5 chấm.


B. Kết quả thuận lợi cho biến cố là mặt 0 chấm, mặt 3 chấm, mặt 6 chấm.

C. Kết quả thuận lợi cho biến cố là mặt 3 chấm, mặt 6 chấm.



D. Kết quả thuận lợi cho biến cố là mặt 2 chấm, mặt 4 chấm, mặt 6 chấm.

Câu 5. Từ các  số 1, 2, 4, 6, 8, 9 lấy ngẫu nhiên một số. Xác suất để lấy được một số nguyên tố là:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 0.

Câu 6. [image: image4.wmf]1

Môt hộp có 25 chiếc thẻ được đánh số từ  đến 
[image: image5.wmf]25

. Rút ngẫu nhiên một chiếc thẻ từ trong hộp. Xác suất của biến cố “Thẻ rút được là số chia hết cho 5” là


A. 
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 .                                  B. 
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 .                          C. 
[image: image8.wmf]1

5

  .                           D. 
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Câu 7. Cho (ABC có   , khẳng định đúng là: 
A. 
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                         B. 
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                C. 
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                D. 
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Câu 8. Cho tam giác DEF vuông tại 
[image: image14.wmf]E

. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. 
[image: image15.wmf]DE

là cạnh lớn nhất của (DEF                    B. EFlà cạnh lớn nhất của (DEF                    
C. DF là cạnh lớn nhất của (DEF                    D. 
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= 
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Câu 9. Bộ ba độ dài nào dưới đây là độ dài ba cạnh của một tam giác?
                A. 
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 cm; 
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 cm; 
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 cm.        
B. 
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cm; 
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cm; 10 cm.
                C. 
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cm; 
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 cm; 
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 cm        
D. 
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 cm; 
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 cm; 
[image: image28.wmf]2

cm.
Câu 10.  Biết 
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, khẳng định nào sau đây là đúng?

A. 
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                  B. 
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             C. 
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Câu 11.  Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Hai tam giác bằng nhau là hai tam giác có các cạnh bằng nhau và các góc bằng nhau.


B. Hai tam giác giác bằng nhau là hai tam giác có các cạnh tương ứng bằng nhau.


C. Hai tam giác giác bằng nhau là hai tam giác có các góc tương ứng bằng nhau.


D. Hai tam giác bằng nhau là hai tam giác có các cạnh tương ứng bằng nhau và các góc tương ứng bằng nhau.
Câu 12. Độ dài hai cạnh của một tam giác là 
[image: image34.wmf]3cm

 và 
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. Độ dài nào dưới đây có thể là độ dài cạnh thứ ba của tam giác đó?


A. 
[image: image36.wmf]12cm

;
B. 
[image: image37.wmf]14cm

;
C. 
[image: image38.wmf]15cm

;
D. 
[image: image39.wmf]16cm

.
II. TỰ LUẬN: (7,00 điểm)

Câu 13. (2,0 điểm)   Quan sát biểu đồ sau:
a) Tỉ số phần trăm số học sinh bị còi xương và học sinh béo phì là bao nhiêu?

b) Tính số học sinh bị còi xương và số học sinh béo bình thường, biết sĩ số lớp 
[image: image40.wmf]7

B

 là 
[image: image41.wmf]40

 học sinh.
c) Số HS còi xương nhiều hơn số học sinh béo phì là bao nhiêu?.

Câu 14. (2,0 điểm) 
Một hộp có 12 chiếc thẻ cùng loại, mỗi thẻ được ghi một trong các số lần lượt 1, 2, 3, ..., 12; hai thẻ khác nhau thì ghi hai số khác nhau. Rút ngẫu nhiên một thẻ trong hộp.
a) Viết tập hợp 
[image: image42.wmf]A

 gồm các kết quả có thể xảy ra đối với số xuất hiện trên thẻ được rút ra.
b) Tính xác suất của các biến cố:


[image: image43.wmf]M

: “Số xuất hiện trên thẻ là số chẵn” ; 

[image: image44.wmf]N

: “Số xuất hiện trên thẻ là số chia hết cho 3 ” .
Câu 15. (3,0 điểm)  Cho (ABC, trên tia đối của tia AB, AC lần lượt lấy điểm E, F sao cho     AB =AE, AC = AF.
a) Chứng minh rằng: (ABC = (AEF

b) Chứng minh rằng:    [image: image45.png]


  
c) Chứng minh rằng:    BC // EF
d)  Gọi M, N lần lượt là trung điểm của EF và BC. Chứng minh rằng A, M, N thẳng hàng.
------- HẾT -------
ĐỀ CHÍNH THỨC
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